



微信扫码

烟海E家

大小新闻

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

8月30日下午,国家主席习近平在天津迎宾馆会见来华出席2025年上海合作组织峰会的联合国秘书长古特雷斯。

习近平指出,第二次世界大战结束前后,国际社会作出的最重要决定就是成立联合国。今年是世界反法西斯战争胜利和联合国成立80周年。历史启示我们,多边主义、团结合作是解决全球性难题的正确答案。我们要重温联合国创立初心,重申

对联合国宪章宗旨和原则的承诺,推动联合国在新形势下重振权威和活力,成为各国协调行动、共同应对挑战的主要平台。作为联合国安理会常任理事国,中国始终坚定站在历史正确一边,坚持真正的多边主义。中国永远是联合国可以信赖的伙伴。中方愿深化同联合国合作,支持联合国在国际事务中发挥核心作用,共同为维护世界和平、促进发展繁荣挺膺担当。

习近平强调,在世界百年变局中,中国提供了稳定性和确定性。我们将继续以中国新发展为世界提供新机遇,通过构建人类命运共同体、践行三大全球倡议、共建“一带一路”,同各国一道创造更加美好的未来。

古特雷斯表示,感谢中国长期以来对联合国坚定有力的支持。当前,多边主义、国际法、联合国权威面临挑战,国际治理架构急需改革,重温80年前成立联合国的初心

和价值理念正当其时。中国为维护国际法、确保国际法治作出重要贡献,成为捍卫多边主义的基石。联合国愿加强同中方的合作,维护联合国宪章宗旨和原则,捍卫国际关系基本准则,推进世界多极化,提高发展中国家的代表性,让联合国在国际事务中发挥更大作用。双方要加强在全球治理体系改革、人工智能、应对气候变化挑战等方面的合作,以更好服务人类共同福祉。 据新华社

汇聚向善力量 共创美好生活

“中国好人”姜昭鹏、王涛倡议日行一善

YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员
杜英志 李斐 修晓燕 摄影报道

金秋送爽,善潮涌动。

8月30日上午,第十个“中华慈善日”主题宣传暨烟台市慈善文化“五进”活动启动仪式在芝罘区启幕。本次活动以“汇聚向善力量,共创美好生活”为主题,由市委宣传部、市委社工部、市民政局联合多部门主办,通过仪式感召、街区观摩、文化浸润三重维度,让慈善之光映照港城大地。



姜昭鹏、王涛倡议“日行一善”

“我是一个普通人,做了一件力所能及的事,其实慈善就是今天你帮帮我,明天我帮帮你,大家都会越来越舒心,城市也会越来越温暖。”“我是一名网约车司机,像这样的下雨天,我们慢点开车不溅起水花,多礼让行人和外卖快递小哥,其实也是一种慈善。”昨日的启动仪式上,刚刚上榜2025“中国好人榜”的“烟台见义勇为先进个人”姜

昭鹏和王涛也来到现场,以亲身经历分享善行感悟,向全社会发出“日行一善”的倡议,他们朴实的话语里满是温暖力量。

“目前烟台的慈善组织发展迅速,总数达到73家,累计推出温暖烟台、肾友中心、情暖万家等慈善项目340多个,受益群众91.1万人次。”市民政局党组书记徐忠介绍了目前烟台慈善发展情况,同时发布烟台

市慈善文化“五进”活动安排。今年9月5日是第十个“中华慈善日”,市民政局、市委社会工作部、市文化和旅游局、市总工会、共青团烟台市委、市妇联、市工商联7个部门将共同开展慈善文化“进机关、进企业、进乡村、进社区、进家庭”活动,发挥部门合力,坚持以文化人、全民慈善,大力传播慈善理念,激发社会各界参与慈善的热情。

两家慈善组织获评“信用A级”

规范是慈善事业的生命线。今年6月份,烟台在全市范围内开展“信用+阳光”诚信慈善建设工作,对慈善组织进行信用评级,等级由高到低分为A级(诚实守信)、B级(守信合格)、C级(一般失信)、D级(严重失信)。

启动仪式上,市民政局为烟台市慈善总会、烟台市希望青少年发展基金

会两家慈善组织颁发A级信用评定标识。据了解,目前我市正全面推广使用“慈善组织信用二维码”。该二维码如同慈善组织的“诚信名片”,集成了登记注册信息、法定代表人、业务范围、相关资质等基础信息,以及信用等级、行政处罚、表彰奖励等信用信息,鼓励慈善组织将项目执行情况、募捐

款物使用情况等核心业务信息也纳入其中。公众只需轻松扫码,即可快速获取该慈善组织的信用状况,实现“指尖上的监督”,让慈善组织的运作真正“晾”在公众身边、“晒”在阳光下。

此次两家慈善组织获得A级“诚信身份证”,既是对烟台慈善事业规范运作的肯定,更是对行业发展的引领。

爱心企业交付“微心愿”物资

启动仪式结束后,慈善街区观摩之旅开启。从钟书阁一楼的慈善义卖点位,到向善街理发、义诊等便民利民服务点;从市民社区食堂,到货架充盈的慈善超市——每一处

场景都生动诠释着“慈善就在身边”。

“温情相伴·同心圆梦”活动在烟台慈善文化馆接续开展。烟台宝隆嘉商贸、创元建设集团等9家芝罘区光彩事业促进

会爱心企业交付44个“微心愿”物资。米面油、小家电等生活必需品整齐排列,承载着企业社会责任,点亮了困难群众的生活希望。

保健食品管理新标准 拟于近期发布

记者29日从市场监管总局举行的食品安全专题新闻发布会上获悉,国家卫生健康委同市场监管总局修订了《食品安全国家标准 保健食品良好生产规范》,拟于近期发布。

据介绍,新标准旨在进一步强化保健食品管理,主要从保障消费者健康、促进产业发展、指导监管实践等方面完善了指标设置和管理规定等内容。

在保障消费者健康方面,新标准对原料和生产过程管理等都提出了更高要求。例如,在原料管理方面,针对非纯化的发酵产物原料可能带来的食品安全风险,增加了索取此类原料菌株或菌种鉴定、遗传稳定性、安全性等证明材料或报告的要求,并要求企业如果自行生产此类原料,应建立生产管理体系,确保使用原料的安全性和功效。

在促进产业发展方面,新标准强调企业要落实主体责任,建立健全全链条食品安全管理责任体系和制度,提升企业管理水平。例如,要求企业开展生产过程验证,从而确保生产工艺、操作规程达到预期效果,并明确企业应根据产品质量安全控制要求及作业区清洁程度验证情况,确定生产环境指标的合理监控频次,以保证生产环境能够持续满足标准要求。

据新华社

体重秤校准规范发布

记者29日从市场监管总局获悉,市场监管总局近期批准发布《体重秤校准规范》国家计量技术规范,将于2025年12月11日起实施。

据介绍,这一技术规范聚焦体重秤的关键计量特性,统一了体重秤的校准项目、校准方法和测量结果不确定度评定方法,其中示值误差、重复性及载荷不同位置示值偏差,是评估体重秤产品精准度与可靠性的核心技术指标。针对不同原理结构的数字式体重秤和弹簧度盘式体重秤分别细化了校准操作方法,包括标准器、称量点和载荷施加位置的选择。

这一技术规范的实施将推动国内体重秤产业高质量发展,并为广大消费者提供更加准确可靠的体重测量服务。

据新华社